

Erratum to: Formulation, in vitro and in vivo evaluation of lidocaine HCl ocular inserts for topical ocular anesthesia

Marwa Shukr

Published online: 24 March 2014
© The Pharmaceutical Society of Korea 2014

Erratum to: Arch. Pharm. Res.
DOI 10.1007/s12272-013-0317-x

Unfortunately, there is an error in the original version of the article. In Results section under *Physicochemical evaluation of ocular inserts*, “($p \leq 0.05$)” must be corrected to “($p > 0.05$)”.

The online version of the original article can be found under doi:[10.1007/s12272-013-0317-x](https://doi.org/10.1007/s12272-013-0317-x).

M. Shukr (✉)
Department of Pharmaceutics, National Organization for Drug
Control and Research (NODCAR), Cairo, Egypt
e-mail: marwa_25_2001@hotmail.com